(Ilpizeuunie, im’s)

O0epu npaBUJIbHY BIANOBIAb

Ne 3aBaaHHs +/-
1. | Ilnoma AHTApKTUAN:
a) 14,1 mima kM?; 6) 7 MoTH KM%, B) 23 MIIH KM?
2. | Bci 6epern AHTApKTHIH THBJSITHCS HA:
a) [lisnenp; 0) 3axix; B) IliBHIU.
3. | AHTapKTHIY 0YJ10 BiIKPUTO y:
a) 1980 p; ©0) 1820 p; B) 1911p.
4. | YkpaiHchbKa HAYKOBA CTAHIisI B AHTAPKTH/II HA3MBAETHCSI:
a) Akagemik Bepraacekuii; 0) Mupauii; B) BocTok.
5. | SIxka TOBIIMHA JIbOJOBHKA B IEHTPAJIbHili YacTHHI
AnTapkTuau: a) 1000 m; 6) 2000 m; B) 4000 M.
6. | SAxa HaWHWIKYA TeMIepaTypa Ha 3eMJIi:
a) -50 rpagyciB; 0) -89,2 rpanyca; B) -40 rpamycis.
7. | SIke micue HA IUIAHETi HA3MBAETHCS MOJIOCOM XOJIOAY:
a) ctaHIlis «BocTok»; 0) craHiis «AkaaeMmik BepHaacbkuiiy;
B) cTaHIisg « MUpHUI».
8. | SIkoi IBHAKOCTI T0CATAIOTH CTOKOBI BiTpH:
a) 100 km/rox; ©6) 50 km/rox; B) 200 km/rox;
9. | OcHOBHA MPHYMHA CYBOPOr0 KJIIMaTy AHTAPKTHAMN:

a) 3NeNeHIHHs; 0) HU3bKI TeMIIepaTypH; B) CTOKOBI BITpH.




10.

Haijinomumpenimi TBapuHu AHTAPKTHAU:

a) KUTW; O) MIHTBIHU; B) MOPXKI.

11. | CkiabKkH BiACOTKIB MPiCHUX BOJ 3aKOHCEPBOBAHO Y
Jb0oA0BHKAX AHTapkTHAN: a) 40%; 0) 20%; B) 80%.
Ouinka
(Ilpizeuwe, im’sa)
O0epu npaBUJIbHY BIANOBIAb
Ne 3aBaaHHA +/-
1. | Mnoma AHTApPKTUAN:
a) 14,1 Mita kM?; 6) 7 MJTH KM%, B) 23 MIIH KM?
2. | Bci 6epern AHTAPKTHIU AMBJISITHCS Ha:
a) [TiBgens; 0) 3axim; B) [liBHIu.
3. | AHTapKTHAY 0YJIO BiIKPHUTO y:
a) 1980 p; ©0) 1820 p; B) 1911p.
4. | YkpaiHcbKa HAYKOBA CTAHIisi B AHTAPKTH/Ii HA3UBAETHCSI:
a) Akanemik Bepraacekuii; 0) MupHuii; B) BocTok.
5. | SIka TOBIIMHA JbOJAOBHKA B IEHTPAJIbHIiil YacTHHI
Antapkruau: a) 1000 m; 6) 2000 m; B) 4000 M.
6. | Slka HaliHMKYA TeMIepaTypa Ha 3eMJi:
a) -50 rpanyciB; ©0) -89,2 rpagyca; B) -40 rpagycis.
7. | SIke micue HA IUIAHETI HA3MBAETHCS MOJKCOM XOJIO0IY:




a) crauiis «Bocrok»; 0) craniis «Akanemik BepHaacbkuiiy,

B) cTaHIis « MUpHUID.

8. | SIkoi WBHAKOCTI J0CATaIOTH CTOKOBI BiTpH:
a) 100 km/rom; ©6) 50 km/rox; B) 200 km/Tox;
9. | OcHOBHA NPHYMHA CYBOPOr0 KJIIMaTy AHTAPKTHIAMN:
a) 3JeJIeHIHHs; 0) HU3bKI TEMIIEpaTypH; B) CTOKOBI1 BITpH.
10. | HaiinommpeHimi TBApUHE AHTAPKTHIN:
a) KUTH; O) MIHTBIHU; B) MOPXI.
11. | Ckiabku BiACOTKIB MPiCHUX BOJ 3AKOHCEPBOBAHO Y

Jboa0BUKAaX AHTapKkTHAN: a) 40%; 0) 20%; B) 80%.

Ouinka




